
A Magyar Tenisz Szövetség 2021. január 19. napján tartott elnökségi ülésén született 
 

Elnökségi Határozatok 
 

 

8/2021 (01.19.) sz. Eln. Határozat 

 

Az elnökség rögzíti, hogy az elnökség napirendjéhez kapcsolódó írásos anyagok egy része 

az Alapszabály és az SZMSZ által előírt határidőt követően került megküldésre az 

elnökség részére. Erre tekintettel a határidő lejártát követően megküldött, illetve 

rendelkezésre bocsátott dokumentumok tekintetében az elnökség az SZMSZ IV. 1.1. e) 

pontja alapján akként határoz, hogy azokat az elnökségi ülésen megtárgyalja. 
 

9/2021 (01.19.) sz. Eln. Határozat 

 

Az elnökség jóváhagyja az előterjesztést és a Davis Kupa kapitányi posztra kinevezi Köves 

Gábort, továbbá a BJK Kupa Kapitányi posztra kinevezi Babos Csabát. Az elnökség 

elfogadja továbbá a Sportigazgató javaslatát a Davis Kupa és BJK Kupa kapitányok 

bérezése tekintetében. Az elnökség továbbá jóváhagyja Babos Csaba és Palágyi Miklós 

felterjesztését a Kiemelt Edzői Programban történő részvételre, valamint felkéri a 

Főtitkár asszonyt és a Sportigazgatót, hogy küldjék meg hivatalosan az EMMI felé a 

Kiemelt Edzői Programban történő részvételhez szükséges adatlapot. 

Az elnökség felkéri továbbá a Főtitkár asszonyt, hogy kezdje meg Köves Gáborral és 

Babos 

Csabával a szerződések előkészítését. 
 

10/2021 (01.19.) sz. Eln. Határozat 

 

Az elnökség akként határoz, hogy a korábbi 60/2020.(08.11.) sz. Eln. Határozatával 

delegált Juhász Gábort és Kapros Anikót a FED Cup LOC bizottságból jelen 

határozatával, azonnali hatállyal visszahívja. 

 

11/2021 (01.19.) sz. Eln. Határozat 

 

Az elnökség elfogadja a Sport XXI. program végeredményét és a Sportigazgató pénzügyi 

elosztásra vonatkozó javaslatát. Elrendeli, hogy a végeredmény a megítélt 

pénzösszegekkel együtt kerüljön fel a Szövetség honlapjára, valamint kezdődjön meg a 

támogatási szerződések előkészítése. 

 

12/2021 (01.19.) sz. Eln. Határozat 

 

Az elnökség akként határoz, hogy 2021. január 20. napjától kezdődő hatállyal a Szövetség 

által kibocsátott játékengedélyek díját egységesen 7.500,- Ft-ra emeli. 

 
 


